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„Pracuju jako dětská sestra 
v kojeneckém ústavu. Mám ráda 
děti i práci s nimi. Ale propadla jsem 
kosmetice Oriflame a ztotožňuju se 

i s filozofií této společnosti. A teď se všechno 
propojilo. S Oriflame spolupracuje Tereza 
Maxová a společně pomáhají opuštěným 
dětem,“ říká Irena. Před několika lety byla chvíli 
bez práce a v obchodním domě se zastavila 
u stolku s nápisem Oriflame. „Předváděla 
se tam kosmetika,“ vzpomíná. „Nejprve se 
mi líbilo, že když se zaregistruju, můžu pro 
sebe kupovat krémy a šminky levněji. Chvíli 
mi to stačilo, ale pak jsem začala pronikat do 
struktury firmy a zjistila jsem, jak se dá vydělat. 
To víte, penízky jsou milé i teď, když chodím do 
práce. Co nevidět taky půjdu do důchodu a jen 
penze by mi asi nestačila.“ 

Pár měsíců po setkání s kosmetikou Oriflame 
nastoupila Irena do kojeneckého ústavu. Naučila 
se propojit zaměstnání na směny s fungováním 
v kosmetické branži. „Nechtěla jsem opustit ani 
jedno. Je totiž velký rozdíl, jestli jste někde osm 
hodin jen kvůli výplatě, nebo se do zaměstnání 
těšíte. A to je rozhodně můj případ.“ 

 Radost rodičům i vnoučatům
Oriflame obohatil Irenu po mnoha stránkách. 

Tak například začala kvůli svému podnikání 
zase řídit auto. Díky kosmetice si mohla na vůz 
přivydělat, dnes si tak financuje benzin. Peníze 
se vůbec hodí. „Celý život jsem neměla na to, 
abych mohla mamince a tatínkovi něco dopřát. 

Teď můžu a z toho mám obrovskou radost,“ říká 
Irena. Přilepšuje ale taky svým dospělým dětem 
i vnoučatům.

 Přátelé krásy
Protože je Irena velmi společenská, ráda se 

setkává se svými kolegy z Oriflame. „Pokud 
chce člověk vydělat, musí začít sám řídit jiné 
lidi. Když nakupuju pro sebe, šetřím koruny. 
Jsem-li prodejce, už získávám peníze po 
stovkách, a pokud dokážu registrovat nové 
členy, jedná se o tisícovky.“ 

Příjemná setkání přinášejí Ireně i kávové 
dýchánky s novými zákazníky. „Sama mám 
moc ráda dárečky. To byla jedna z prvních věcí, 
která se mi na Oriflame líbila. Z našich setkání 
u kávy si ženy taky odnášejí malé pozornosti. 
Cenné jsou pro ně ale i zasvěcené informace 
o ‚věcech krásy‘ a nezřídka též nová přátelství.“ 

Irena ví, o čem mluví. V Lydii Šrédlové, 
která ji k Oriflame přivedla a zpočátku byla 
její šéfovou, získala báječnou kamarádku. 

„Potřebuju být mezi lidmi a díky Oriflame jsem 
našla spoustu přátel, které 
bych jinak nepotkala.“ Také 
se dostane do světa. Ráda 
vzpomíná třeba na krásnou 
manažerskou konferenci 
v Lipsku v Německu. 
A protože miluje cestování, 
hýčká si sen – podívat 
se jednou do provozů 
společnosti ve Švédsku.

 Příroda je základ
Těší se, že uvidí rovněž krásnou 

skandinávskou přírodu, která je základem 
všech přípravků Oriflame. „Od začátku mi bylo 
sympatické, že jde o přírodní kosmetiku. I já se 
snažím žít zdravě.“ Z desítek různých „položek“, 
které každý měsíc nabízí katalog Oriflame, má 
Irena Poláková nejraději řadu Time Reversing. 

„Je pro ženy 55+, zpomaluje stárnutí pleti. Nový 
InTense mi dělá opravdu dobře. Je to takový 
přírodní koktejl, který se nepije, ale maže na 
obličej,“ směje se Irena. Ale i výrobky, na 
nichž si lze pochutnat, má Irena ráda. „Naše 
wellness řada – koktejly a kapsle – je opravdu 
bomba. Nebyly vynalezeny pro hubnutí, ale na 
pomoc organismu lidí po transplantaci. Když si 
však dáme koktejl místo jídla, zdravě hubneme. 
Teď provádíme s kamarádkami takový malý 
výzkum. Zvážily jsme se, změřily a daly se do 
pití koktejlů. Uvidíme, co to s naší hmotností 
udělá.“

 Cíl je vysoko
Největší zisk z Oriflame nejsou pro Irenu 

Polákovou peníze, nýbrž radost. „Začala jsem 
asi pozdě, ale pořád mě práce s kosmetikou 
Oriflame moc těší. Myslím si, že člověk musí 
mít cíl, a pak má život smysl. Líbí se mi, že 

tento systém dává šanci každému. 
Kdo chce, může něčeho 
dosáhnout. Záleží na něm, jak 
vysoko míří. Například jedna 
má známá, zdravotní sestra, 
nemohla sehnat práci. Zkusila 
Oriflame, aby si přivydělala. 
Dnes je z ní špičková direktorka 

a zaměstnání už rozhodně hledat 
nemusí.“ ■

Portrét
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Irena Poláková je drobná, 
milá, ale velmi akční žena, 
která jako by vyhlásila 
válku času. Zakázala mu 
podpisovat se nejen na její 
tváři či postavě, ale taky 
na vitalitě a zdraví.
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Šanci má každý
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